

Спустя 20 лет

После окончания зимнего сезона на своей сцене коллектив Пензенского театра драмы более, полумесяца обслуживал труженников сельского хозяйства, побывав в Земетчинском, Нижнеломовском, Кольчлейском, Лопатинском и других районах области.

Первого июня, спустя двадцать лет, артисты Пензы начали свои новые гастроли на родине В. И. Ленина — в Ульяновске.

Коллектив нашего театра пробудет в соседнем областном центре весь июнь. За это время пензенцы покажут ульяновским зрителям «Дело, которому ты служишь» Ю. Германа, «А зори здесь тихие...» Б. Васильева, «Июнь, начало лета» Ю. Эдлига, «Человек со стороны» И. Дворецкого и другие постановки. Юным зрителям адресованы спектакли «Василиса Прекрасная» и «Летели семь гусей».

Пензенский театр
- 3 ИЮН 1972.